
 

6. ROČNÍK 

Šesťáci na adaptačním programu 
Stalo se na naší škole zvykem, že „šesťáci“ na začátku školního roku projdou adaptačním 

programem s mnoha společnými sportovně pohybovými aktivitami, aby se vzájemně lépe poznali, 

stmelili, a tím spolu lépe vycházeli. Letos se zúčastnili i žáci 7. A. Během dvou dnů na konci září             

v Kyjích absolvovali štafetové soutěže, týmové míčové hry, nízká lana, skupinové hry, ve kterých plnili 

různé úkoly zaměřené především na spolupráci a vzájemnou důvěru.  

Zde jsou reakce některých z účastníků: 

"Líbilo se nám lezení po lanech, lakros, hry s létajícím talířem a chození se zavázanýma očima 

okolo předmětů. Škoda, že první den byla zima." 

"Nám se líbilo, jak jsme se omotávali papírem a jak Pavla tahala za gumu tak silně, až praskla..." 

"Nejvíc legrace jsme si užili při protahování spolužáků skrz oka v síti, kdy se nikdo nesměl lan 

dotknout." 

"Dobrý bylo, jak jsme ve skupině přenášeli na provázcích uvázaný kelímek s vodou." 

 „Adapťák se mi líbil, hlavně druhý den lezení po provazech“. 

 „Na adapťáku se konaly zábavné soutěže, byly tam kolotoče a klouzačky. Hezké na tom bylo, že 

se to konalo v přírodě.“ 

 „Na adapťáku to byla zábava. Jelikož byla trochu větší zima, tak jsme moc nemohli běhat… ale 

byla to sranda.“ 

 „Nejlepší byl ten kolotoč na hřišti a lana. Bylo to super!  Už se těším na příště.“ 

Tím, že jsme my, třídní učitelky obou šestých tříd, měly možnost se opravdu aktivně těchto her 

zúčastnit, a být tak našim žákům po celou dobu všech aktivit nablízku, můžeme jen potvrdit, že takto 

vedený adaptační program má pro děti tohoto věku velký význam, zvláště pak po stránce poznávání 

ostatních spolužáků a sebe sama, umění spolupráce s nimi a to jinde, než ve školní lavici a před tabulí. 

V neposlední řadě měly děti možnost poznat i nás, pedagogy, tak trochu z jiné stránky než s křídou 

v ruce. Tento společně strávený čas nám nabízel mnoho možností si pohovořit se všemi dětmi 

v přátelském a neuspěchaném duchu. A že jsme této možnosti moc rády využily! 

       Žáci 6. A a Mgr. Jana Ludwig 

      Žáci 6. B a Mgr. Kamila Merxbauerová 

 

28         


